

Давно завершилось время уроков и оценок, задачек и диктантов... В разгаре летние каникулы – самое любимое и беспечное время детворы.

На территории района с 3 до 23 июня функционировали несколько районных лагерей, в которых отдыхали 488 детей.

На прошлой неделе завершил свою работу лагерь «Школа выживания» в Скрябино, где отдохнули и провели время с пользой для здоровья 15 учеников местной школы в возрасте от 10 до 15 лет.

- В этом году лагерь носил название оздоровительного, дневного пребывания, а не палаточного - рассказывает тренер Валерий Павлович Воробей. – Но энтузиазма и энергии детей от этого не убавилось. В рамках лагеря мы проводили плановые тренировки спортсменов. Одна из наших учениц – Татьяна Барашкова стала серебряным призером на Спартакиаде, которая прошла 11 июля в Саранске. В настоящее время готовимся к предстоящему первенству ПФО по вольной борьбе в городе Ульяновск. Старшие спортсмены готовятся к Всероссийскому турниру, который пройдет в сентябре в Московской области.

Победители школьных олимпиад по мордовскому и татарскому языкам получили возможность побывать в межрегиональной смене «Живи, родной язык!» лагеря «Сивинь» Красносльбодского района. Среди счастливчиков пять детей нашего района из с. Кривозерье, с. Тат.Тавла и с. Черемишево. Дети активно участвуют во всех культурно-массовых мероприятиях лагеря, изучают национальные традиции. На смену с 27 июля в лагерь отправятся 6 спортсменов Скрябинской школы.

Также приобретаются путевки в Управлении социальной защиты населения. Уже прошли смены в лагерях региона «Саранский», «Алатырь», «Надежда» и оздоровительном лагерь им. В. Дубинина.

14 июля отправлено 6 детей в оздоровительный лагерь «Приморский» г. Геленджик, а уже в начале августа 6 человек отправятся в лагерь «Ока» г. Анапа. Путевки на берег Черного моря для детей семей социальной категории ожидаются и в сентябре.